



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
GERÊNCIA DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS

**ERRATA**  
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2025 – SECTI

1 A Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de Goiás torna pública a seguinte errata referente ao Edital de Chamamento Público nº 01/2025:

No item 4. DO VALOR PREVISTO PARA A EXECUÇÃO DO PROJETO, subitem 4.1, onde se lê:

“R\$ 693.880,80 (seiscentos e noventa e três milhões, oitocentos e oitenta mil e oitenta centavos)”,  
leia-se:

“R\$ 693.880,80 (seiscentos e noventa e três mil, oitocentos e oitenta reais e oitenta centavos)”.

No item DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS,  
onde consta o valor estimado na tabela,  
leia-se:

“R\$ 693.880,80 (seiscentos e noventa e três mil, oitocentos e oitenta reais e oitenta centavos)”.

Goiânia, 29 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **MIRELLE CARDOSO BARCELOS OLIVEIRA**,  
**Gerente**, em 29/04/2025, às 16:35, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do  
Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

[http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **73840192**  
e o código CRC **A28D3381**.

GERÊNCIA DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS  
AVENIDA 82 400, PALÁCIO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA - 1º ANDAR, ALA LESTE - Bairro  
SETOR CENTRAL - GOIANIA - GO - CEP 74015-908 - 62981597322.



Referência: Processo nº 202514304000429



SEI 73840192